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６月初めに、本校の全校生を対象に「ＳＮＳ・ネット利用に関するアンケート調査」

を実施いたしました。１，２年生については、保護者の方にご記入いただきました。ご

協力ありがとうございました。 

そこで、アンケート調査の結果について、概要をお知らせいたします。 

○ ＳＮＳやネットを利用しているかについて 

・ 全体の約８０％の児童が利用している。（４年生以上では、約９０％近くが利

用している。） 

○ どんなことに利用しているかについて（複数回答で多かったもの） 

・ 動画サイト（全体の半数）、「ライン」やメール、通信ゲーム、ネットショッピ

ング・・・ 

○ 利用時間について（平日） 

・ １時間未満・・・全体の４７％ １時間以上２時間未満・・・全体の３５％ 

・ ２時間以上・・・全体の１８％ 

○ 利用時間について（土・日・祝日） 

・ １時間未満・・・全体の２３％ １時間以上２時間未満・・・全体の３５％ 

・ ２時間以上３時間未満・・・全体の２８％ ３時間以上・・・全体の１３％ 

○ 利用時間について（４月、５月の臨時休校期間） 

・ １時間未満・・・全体の３５％ １時間以上２時間未満・・・全体の２３％ 

・ ２時間以上３時間未満・・・全体の２４％ ３時間以上・・・全体の１８％ 

○ ネット利用について家庭でルールを決めているかについて 

・ 決めている・・・全体の８４％  決めていない・・・全体の１６％ 

○ ゲーム機やスマホにフィルタリングを付けているかについて 

・ 付けている・・・全体の４４％  付けていない・・・全体の４４％ 

・ 付いているかどうか分からない・・・全体の１２％ 

○ ＳＮＳやネット利用でトラブルがあったかについて 

・ 数名の児童は、トラブルがあったと回答している。（「悪口を書かれた」「仲間

はずれにされた」「親とトラブルになった」など） 

 

 

 

福島第二小学校 学校だより 

本校児童のほとんどがＳＮＳやネットの利用をしており、いくつかの問題が見られます。 

① 利用している児童の約半数は、１日１時間以内で終了していますが、残り半数以上は、１時間
以上利用しています。土・日の利用時間は長時間になる傾向が見られます。また、臨時休校期
間も長時間利用している児童が多かったです。長時間利用している児童は、「ネット依存」・「ゲ
ーム障がい」といった依存症になりやすいという懸念があります。 

② ゲーム機やスマホにフィルタリングを付けていないと回答した児童も多いです。確実にフィル
タリングをつけることが大切です。 

③ 本校でもネット利用によるトラブルが数件発生しており、大きな問題にならないか心配される
ところです。 

学校では、情報モラル教育など各学年にあわせて指導をしているところです。今後も機会あるごと
に指導をしていきますが、まずは各家庭において、ネット利用の危険性などを教え、ルールを決めて
利用させるよう、ご指導をお願いします。（裏面に関連の新聞記事を掲載しました。ご覧ください。） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月 

 

 

 

２０１９年４月１０日福島民報 

※ 昨年度の学校だよりにも掲載したものです。 

大変参考になりますので、是非お読みください。 

 


